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Kính gửi: Công ty TNHH FUJITRANS (Việt Nam) 
(Địa chỉ trụ sở: Phòng 401, Tầng 4, Tòa nhà DC Tower, Số 111D Đường Lý Chính Thắng, 

Phường 07, Quận 3, TP. Hồ Chí Minh) 

Tổng cục Thuế - Bộ Tài chính nhận được công văn số 11123/VPCP-ĐMDN ngày 
05/12/2019 của Văn phòng Chính phủ về kiến nghị của Công ty TNHH FUJITRANS Việt Nam) 
liên quan đến sử dụng chữ ký số để kê khai thuế qua mạng, Thông báo phát hành và ghi thông tin 
trên hóa đơn giá trị gia tăng đối với hoạt động bán hàng của địa điểm kinh doanh khác tỉnh, 
thành phố trực thuộc trung ương với nơi Công ty đóng trụ sở chính. Về vấn đề này, Tổng cục 
Thuế có ý kiến như sau: 

1. Về nộp hồ sơ khai thuế cho địa điểm kinh doanh: 

Tổng cục Thuế đang thực hiện nâng cấp hệ thống dịch vụ thuế điện tử đảm bảo Công ty 
được sử dụng chữ ký số đã được cấp để ký lên các hồ sơ khai thuế điện tử của địa điểm kinh 
doanh khác tỉnh, thành phố trực thuộc trung ương và nơi Công ty đóng trụ sở chính. Trong thời 
gian hệ thống dịch vụ thuế điện tử chưa được nâng cấp, Công ty sử dụng con dấu của Công ty để 
đóng dấu vào hồ sơ khai thuế bằng giấy và nộp đến cơ quan thuế quản lý địa điểm kinh doanh 
(trực tiếp tại trụ sở hoặc qua bưu chính). 

2. Về thông báo phát hành và sử dụng hóa đơn của địa điểm kinh doanh: 

Trường hợp địa điểm kinh doanh của Công ty có phát sinh bán hàng, có phát sinh doanh 
thu thuộc diện khai, nộp thuế giá trị gia tăng trực tiếp tại địa phương nơi có địa điểm kinh doanh 
thì Công ty gửi Thông báo phát hành hóa đơn của địa điểm kinh doanh theo mẫu TB01/AC, trên 
thông báo phát hành ghi chỉ tiêu 1, 2, 3, 4 là thông tin của địa điểm kinh doanh, chỉ tiêu 6 là 
thông tin của Công ty, chỉ tiêu 7 là tên cơ quan thuế quản lý địa điểm kinh doanh. Sau khi gửi 
Thông báo phát hành hóa đơn của địa điểm kinh doanh cho cơ quan thuế quản lý địa điểm kinh 
doanh theo quy định, Công ty ghi tên, mã số thuế, địa chỉ của người bán trên hóa đơn giá trị gia 
tăng là thông tin của địa điểm kinh doanh và sử dụng chữ ký số của Công ty để ký vào hóa đơn. 

Tổng cục Thuế thông báo để Công ty được biết và liên hệ với cơ quan thuế quản lý để 
được hướng dẫn thực hiện./. 
  
  

Nơi nhận: 
- Như trên; 
- Văn phòng Chính phủ (để báo cáo); 
- Thứ trưởng Trần Xuân Hà (để báo cáo); 
- Phó TCTr Phi Vân Tuấn (để báo cáo); 
- Các Vụ/đơn vị: CS, TVQT, CNTT; 
- Lưu: VT, KK (4b). 
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